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◯岩永委員  まずは目的のところですが、民間委託化によるコストの削減ということの

みしか記載がなく、例えば味が落ちないようにですとか、さらにおいしい給食というよう

な前向きな記載がないのが残念だなという印象があります。また、これまでも国分寺市で

は学校給食においては職の安全ということについて、高い意識で取り組んでこられたと私

自身は評価しておりますが、お聞きしたいのが、アウトソーシングを実施することによっ

て食の安全のレベルというのが低下するというようなことはないのでしょうか。 

◯宮本学務課長  こちらについては、今の自校方式を実施しながら調理員の委託だけを

していくということになりますので、あくまで学校の施設設備、あるいは食材の購入、そ

の他含めて、すべて現状と変わらず、食育も含めて同じような水準で継続して今のいい給

食を提供していく、それがベースになっておりますので、ここで提案させていただいてい

るのは、調理員の業務、そこの人の部分の委託ということで上げさせていただいていると

いうことです。 

 

◯岩永委員  調理員の方のみの委託ということで安全のレベルに変わることはないとい

うことですけれども、具体的には、それはどういう部分で担保されることになるのでしょ

うか。 

◯宮本学務課長  先ほど御説明させていただいた中に、今度は業者を決定する段階でプ

ロポーザル方式をとっていくということで、安かろう、悪かろうではなく、しっかりと業

者を選定して、業者自身もしっかりして市の安全な給食を提供できるような業者に委託し

ていくということで、入札方式ではなくプロポーザル方式を考えているということです。 

 

◯岩永委員  やはり子どもの食の安全ということに関しては、保護者の方も関心が高い

と思いますし、御心配なされる点でもあると思いますので、そういった業者選定のガイド

ライン、事業所というものを、後日でいいので資料として文教委員会に出していただくこ

とはできますか。 

◯宮本学務課長  現在、こちらにお示ししているのが、９月２１日、教育委員会の定例

会でお示しさせていただいた内容です。詳細については、今後、具体的な案が決まった段

階で、市の行革本部等にも当然御報告していくような流れになると思いますので、その辺

を含めて、改めて具体的な計画が出た段階でお示ししていきたいと考えております。 
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◯高橋委員長  次に、報告事項に入りたいと思います。 

 初めに、報告事項１番、アウトソーシング実施計画策定のスケジュールについてを報告

願います。 

◯高杉庶務課長  アウトソーシング実施計画策定のスケジュールについて御説明を申し

上げます。 

 資料１をごらんください。教育委員会対象の業務は１０番から１３番までとなります。 

 １０月３１日開催の閉会中の文教委員会におきまして、９月２１日開催の教育委員会定

例会において決定をされた学校修繕業務、小学校給食業務のアウトソーシング実施計画の

策定に向けた教育委員会の方針の御報告をいたしました。当初の予定では、この２つの業

務に加えて図書館業務についても９月までに実施計画を策定する予定でおりました。しか

しながら、資料１にありますように、策定までのスケジュールを１０番の学校修繕業務、

１１番の小学校給食業務については９月２１日に決定をいたしました教育委員会の方針を

踏まえて、関係各課等との調整を進めていき、年度内に実施計画を策定する予定でござい

ます。また、１３番の図書館業務につきましては、１２月２０日開催の教育委員会定例会

において方向性を確認後、スケジュールを進めていきたい、このような変更になっており

ますので、以上で報告を終了いたします。 


